## ЕВРАЗИЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СОЮЗ ДЕКЛАРАЦИЯ О СООТВЕТСТВИИ



Заявитель АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ВОЛГОДОНСКИЙ ЗАВОД МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО И ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ"

Место нахождения и адрес места осуществления деятельности: Российская Федерация, Ростовская область, 347386, город Волгодонск, улица Индустриальная, дом 10, основной государственный регистрационный номер: 1026101927940, номер телефона: +78639253045, адрес электронной почты: mail@yzmeo.ru

в лице Генерального директора Сакирко Николая Андреевича

заявляет, что Оборудование технологическое для литейного производства: дуговые сталеплавильные печи тип ДСП, агрегаты «ковш-печь» тип АКП, машины непрерывного литья заготовок тип МНЛЗ, торговой марки «ВЗМЭО»

**изготовитель** АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ВОЛГОДОНСКИЙ ЗАВОД МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО И ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ". Место нахождения и адрес места осуществления деятельности по изготовлению продукции: Российская Федерация, Ростовская область, 347386, город Волгодонск, улица Индустриальная, дом 10.

Продукция изготовлена в соответствии с ТУ-3134-002-51605006-2019 «Оборудование для дуговых сталеплавильных печей и агрегатов ковш-печь».

Код ТН ВЭД ЕАЭС 8514. Серийный выпуск

#### соответствует требованиям

ТР ТС 010/2011 "О безопасности машин и оборудования"

### Декларация о соответствии принята на основании

Протокола испытаний № 14-К от 20.01.2020 года, выданного АКЦИОНЕРНЫМ ОБЩЕСТВОМ "ВОЛГОДОНСКИЙ ЗАВОД МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО И ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ", Протокола испытаний № 15-К от 20.01.2020 года, выданного АКЦИОНЕРНЫМ ОБЩЕСТВОМ "ВОЛГОДОНСКИЙ ЗАВОД МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО И ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ", Протокола испытаний № 16-К от 20.01.2020 года, выданного АКЦИОНЕРНЫМ ОБШЕСТВОМ "ВОЛГОДОНСКИЙ ЗАВОД МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО И ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ", Сертификата на тип продукции, выданного органом по сертификации продукции Общества с ограниченной ответственностью «Центр Экспертиз «Атрибут», регистрационный номер аттестата аккредитации RA.RU.10KA01, дата регистрации 08.08.2017 года № EAЭC RU CT-RU.KA01.00548 от 25.03.2020 года. Сертификата на тип продукции, выданного органом по сертификации продукции Общества с ограниченной ответственностью «Центр Экспертиз «Атрибут», регистрационный номер аттестата аккрелитации RA.RU.10КA01, дата регистрации 08.08.2017 года № EAЭC RU CT-RU.KA01.00549 от 25.03.2020 года, Сертификата на тип продукции, выданного органом по сертификации продукции Общества с ограниченной ответственностью «Центр Экспертиз «Атрибут», регистрационный номер аттестата аккредитации RA.RU.10KA01, дата регистрации 08.08.2017 года № EAЭC RU CT-RU.KA01.00550 от 25.03.2020 года, Обоснования безопасности 3134-002-51605006-2019 ОБ, Руководств по эксплуатации ЕДПК 1220.00.00.000 РЭ, ЕДПК 1221.00.00.000 РЭ, ЕДПК 1640.00.00.000 РЭ, Паспортов ЕДПК 1220.00.00.000 ПС, ЕДПК 1221.00.00.000 ПС, ЕДПК 1640.00.00.000 ПС.

Схема декларирования 5д

## Дополнительная информация

Условия и срок хранения и/или срок службы (годности) продукции указаны в прилагаемой товаросопроводительной документации и /или на маркировке.

Декларация о соответствии действительна с даты регистрации по 24.03.2025 включительно

M. II.

Сакирко Николай Андреевич

(Ф.И.О. заявителя)

(подпись)

B3M90 VZMEO

Регистрационный номер декларации о соответствии: EAЭC N RU Д-RU.KA01.B.23687/20

Дата регистрации декларации о соответствии: 25.03.2020

# ЕВРАЗИЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СОЮЗ СЕРТИФИКАТ НА ТИП ПРОДУКЦИИ,

отвечающей требованиям технического регламента

Таможенного союза «О безопасности машин

и оборудования» (TP TC 010/2011) № EAЭC RU CT-RU.KA01.00548

3A		וח	$\Gamma X \Gamma$			T
$\prec \Delta$	Я	ĸ		H	- ) (	

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ВОЛГОДОНСКИЙ ЗАВОД МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО И ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ"

Место нахождения (адрес юридического лица) и адрес места осуществления деятельности:

Российская Федерация, Ростовская область, 347386, город Волгодонск, улица Индустриальная, дом 10

Основной государственный

регистрационный номер:

1026101927940 +78639253045

Адрес электронной почты:

mail@vzmeo.ru

ИЗГОТОВИТЕЛЬ

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ВОЛГОДОНСКИЙ ЗАВОД МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО И ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ"

Место нахождения (адрес юридического лица) и адрес места осуществления деятельности по изготовлению продукции:

Российская Федерация, Ростовская область, 347386, город Волгодонск,

улица Индустриальная, дом 10

ТИПОВОЙ ОБРАЗЕЦ ПРОДУКЦИИ

Оборудование производства: агрегаты «ковш-печь» тип АКП

технологическое

литейного

изготовленный по

Телефон:

TY-3134-002-51605006-2019

«Оборудование

дуговых ДЛЯ

ДЛЯ

сталеплавильных печей и агрегатов ковш-печь»

СООТВЕТСТВУЕТ ТРЕБОВАНИЯМ

Технического

регламента Таможенного союза

"O безопасности машин и оборудования"(ТР ТС 010/2011)

СЕРТИФИКАТ ВЫДАН НА ОСНОВАНИИ

1) Копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица;

2) Копия паспорта ЕДПК 1220.00.00.000 ПС

3) Копия руководства по эксплуатации ЕДПК 1220.00.00.000 РЭ

4) Копия обоснования безопасности 3134-002-51605006-2019 ОБ

5) Протокола испытаний № 15-К от 20.01.2020 г

ОРГАН ПО СЕРТИФИКАЦИИ

Орган по сертификации Общество с ограниченной ответственностью

«Центр Экспертиз «Атрибут»,

Регистрационный номер аттестата аккредитации № RA.RU.10КА01, зарегистрирован 08.08.2017 года Федеральной службой

аккредитации

Место нахождения (адрес юридического лица) и адрес места осуществления деятельности:

109316, РОССИЯ, город Москва, проезд Остаповский, дом 3, строение 8, помешение 412

Телефон: +7 9296743005

Адрес электронной почты:

osp.atribut@yandex.ru

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ **КИДАМЧОФНИ** 

Условия и срок хранения и/или срок службы (годности) продукции указаны в прилагаемой эксплуатационной документации и/или на маркировке.

ДАТА ВЫДАЧИ

25.03.2020

М.П. ответ Руководитель (уполномоченное докулицо органа по сертификации

Эксперт (эксперт-аудитор) Экспе (эксперты (эксперты-аудиторы))

Гурин Д.О. (Ф.И.О.)

(подинсь)

Негода Д.В. (Ф.И.О.)

## ЕВРАЗИЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СОЮЗ СЕРТИФИКАТ НА ТИП ПРОДУКЦИИ,

отвечающей требованиям технического регламента

Таможенного союза «О безопасности машин и оборудования» (ТР ТС 010/2011)

№ EAЭC RU CT-RU.KA01.00549

ЗАЯВИТЕЛЬ

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ВОЛГОДОНСКИЙ ЗАВОД МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО И ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ"

Место нахождения (адрес юридического лица) и адрес места осуществления

Российская Федерация, Ростовская область, 347386, город Волгодонск, улица Индустриальная, дом 10

деятельности:

Основной государственный

регистрационный номер: Телефон:

1026101927940 +78639253045

Адрес электронной почты:

mail@vzmeo.ru

ИЗГОТОВИТЕЛЬ

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ВОЛГОДОНСКИЙ ЗАВОД МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО И ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ"

Место нахождения (адрес юридического лица) и адрес места осуществления деятельности по изготовлению продукции:

Российская Федерация, Ростовская область, 347386, город Волгодонск,

улица Индустриальная, дом 10

ТИПОВОЙ ОБРАЗЕЦ ПРОДУКЦИИ

Оборудование

технологическое

литейного ДЛЯ

производства: дуговые сталеплавильные печи тип ДСП ТУ-3134-002-51605006-2019 «Оборудование для дуговых

изготовленный по

сталеплавильных печей и агрегатов ковш-печь»

СООТВЕТСТВУЕТ ТРЕБОВАНИЯМ

Технического регламента Таможенного союза "O

безопасности машин и оборудования" (ТР ТС 010/2011)

### СЕРТИФИКАТ ВЫДАН НА ОСНОВАНИИ

- 1) Копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица;
- 2) Копия паспорта ЕДПК 1221.00.00.000 ПС
- 3) Копия руководства по эксплуатации ЕДПК 1221.00.00.000 РЭ
- 4) Копия обоснования безопасности 3134-002-51605006-2019 ОБ
- 5) Протокола испытаний № 14-К от 20.01.2020 г

ОРГАН ПО СЕРТИФИКАЦИИ

Орган по сертификации Общество с ограниченной ответственностью

«Центр Экспертиз «Атрибут»,

Регистрационный номер аттестата аккредитации № RA.RU.10KA01, зарегистрирован 08.08.2017 года Федеральной службой аккредитации

Место нахождения (адрес юридического лица) и адрес места осуществления

109316, РОССИЯ, город Москва, проезд Остаповский, дом 3, строение 8,

помещение 412

деятельности:

Телефон: +7 9296743005

Адрес электронной почты:

osp.atribut@yandex.ru

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ **КИПУМАОФНИ** 

Условия и срок хранения и/или срок службы (годности) продукции указаны в прилагаемой эксплуатационной

документации и/или на маркировке.

ДАТА ВЫДАЧИ

25.03.2020

М. ТВЕТСТВ Руководитель (уполномоченное рокуме лицо) органа по сертификации

Эксперт (эксперт-аудитор) Экспер (эксперты (эксперты-аудиторы))

(подпись)

Гурин Д.О. (Ф.И.О.)

Негода Д.В.

(Ф.И.О.)

«Атрибут

MOCKBI

# ЕВРАЗИЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СОЮЗ СЕРТИФИКАТ НА ТИП ПРОДУКЦИИ,

отвечающей требованиям технического регламента

Таможенного союза «О безопасности машин

**и оборудования» (ТР ТС 010/2011)** № EAЭC RU CT-RU.KA01.00550

ЗАЯВИТЕЛЬ

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ВОЛГОДОНСКИЙ ЗАВОД МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО И ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ"

Место нахождения (адрес юридического лица) и адрес места осуществления деятельности:

Российская Федерация, Ростовская область, 347386, город Волгодонск, улица

Индустриальная, дом 10

Основной государственный

регистрационный номер:

Телефон: +78

1026101927940 +78639253045

Адрес электронной почты:

mail@vzmeo.ru

ИЗГОТОВИТЕЛЬ

продукции:

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ВОЛГОДОНСКИЙ ЗАВОД

МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО И ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ"

Место нахождения (адрес юридического лица) и адрес места осуществления деятельности по изготовлению

Российская Федерация, Ростовская область, 347386, город Волгодонск, улица

Индустриальная, дом 10

ТИПОВОЙ ОБРАЗЕЦ ПРОДУКЦИИ

Оборудование технологическое для литейного производства: машины непрерывного литья заготовок тип МНЛЗ

изготовленный по

ТУ-3134-002-51605006-2019 «Оборудование для дуговых сталеплавильных

печей и агрегатов ковш-печь»

СООТВЕТСТВУЕТ ТРЕБОВАНИЯМ

Технического регламента Таможенного союза "О безопасности машин и оборудования" (ТР ТС 010/2011)

### СЕРТИФИКАТ ВЫДАН НА ОСНОВАНИИ

1) Копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица;

2) Копия паспорта ЕДПК 1640.00.00.000 ПС

3) Копия руководства по эксплуатации ЕДПК 1640.00.00.000 РЭ

4) Копия обоснования безопасности 3134-002-51605006-2019 ОБ

5) Протокола испытаний № 16-К от 20.01.2020 г

ОРГАН ПО СЕРТИФИКАЦИИ

Орган по сертификации Общество с ограниченной ответственностью

«Центр Экспертиз «Атрибут»,

Регистрационный номер аттестата аккредитации № RA.RU.10КА01, зарегистрирован 08.08.2017 года Федеральной службой по

аккредитации

Место нахождения (адрес юридического лица) и адрес места осуществления деятельности:

109316, РОССИЯ, город Москва, проезд Остаповский, дом 3, строение 8,

помещение 412

Телефон: +7 9296743005

Адрес электронной почты: osp.atribut@yandex.ru

**РИДЕМИОФНИ КАНТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ** 

Условия и срок хранения и/или срок службы (годности) продукции указаны в прилагаемой эксплуатационной документации и/или на маркировке.

ДАТА ВЫДАЧИ

25.03.2020

М. П. докумоводитель (уполномоченное лицо) органа по сертификации

«Центр Эксперт (эксперт-аудитор) Эксперэксперты (эксперты-аудиторы)) (подпись)

Гурин Д.О.

(Ф.И.О.)

**У** Негода Д.В. (Ф.И.О.)

(подпись)

MOCKBA \*